

皖南多地发出暴雨预警信号

今起雨带南下,周三卷土重来

我省进入梅雨季后,皖南地区暴雨肆虐,其他地区气温明显下降。昨日,皖南多个市县发出暴雨预警信号,个别地区已达到橙色级别(仅次最高级别红色)。据气象部门预计,今日开始,降雨将减弱南下,下周三前后,会继续北上,届时将带来更大范围的降雨。

■ 记者 祝亮

皖南多地发出暴雨预警信号

昨日,我省皖南多地发出暴雨预警信号,其中,黄山区、黟县发布暴雨蓝色预警信号;宁国、黄山风景区、广德、祁门、歙县、屯溪发出暴雨黄色预警信号;绩溪、休宁发出暴雨橙色预警信号。

来自安徽省气象观测站网的数据显示,从6月20日0时到21日17时,休宁县、歙县、屯溪区的降雨量都超过100毫米,其中屯溪区的降雨量最大,已达

到168.9毫米。

暴雨稍“休整”,周三“挥师北上”

今天降水减弱南压。25日开始主雨带再度北抬,淮河以南部分地区有大雨到暴雨,局部大暴雨。

省气象专家建议,月底前我省南部多持续降水,可能导致皖南山区、大别山区的中小河流洪水、山洪地质灾害;南部部分城市内涝和农田渍涝,应加强防范;月底前我省南部强降雨雨带稳定少动,降雨时间长,累计雨量较大,应做好各类水库的调度,加强对病险水库、中小水库的巡查和监测;强降雨的同时可能伴有雷雨大风、雷电等强对流天气,请做好大风、雷电灾害防御。

梅雨季湿度加大,切记保护关节

步入梅雨季,全省气温均出现明显下降。昨日,几乎绝大多数地区日最高气温都已经降至30℃以下。其中,省会合肥的最高气温为26.4℃。

梅雨季节东西很容易发霉,特别是

中下旬梅雨季,很容易发生食物中毒。所以市民要注意生熟食物分开,避免交叉感染,日常饮食一定要烧熟煮透,隔夜餐须回锅加热。此外,梅雨季节湿度大,晴雨交替变化又快,易诱发风湿类疾病。有过腰肌劳损、扭伤,或有手术切口的人在梅雨季最好多穿一点,尤其是关节等地方要注意保暖。

六月下旬我省天气预报:

22日:淮北多云;江淮之间阴天转多云,南部有小雨;江南阴天有阵雨或雷雨,部分地区大雨。

23~24日:江北多云;江南阴天,南部有阵雨或雷雨。

25日:淮北中西部和淮河以南有阵雨或雷雨,其中淮河以南部分地区大雨,局部暴雨。

26~28日:淮北部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨,江淮之间中南部和江南雨量中等,部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。

29~30日:淮北多云;淮河以南有阵雨或雷雨,江南部分地区中到大雨。

我省本土名特优农产品 电子商城上线 全场产品低至2折起

星报讯(王兵 星级记者 俞宝强) 怀远的石榴、阜阳的萝卜、黟县的蜜桃,以及今年三潭的枇杷由于信息闭塞,每每遭受滞销。日前,“聚农e购”商城上线仪式暨企业入驻对接会召开,这标志我省本土名特优农产品有了网上“销路”。

据介绍,未来“聚农e购”将面向全国客户,打造农产品电商新名片。商家零成本入驻,零成本品牌推广;产品价格优于其他平台,全场产品低至2折起,看得见的实惠,全程免费管理服务。

全国70多位记者 赴京学习食品安全知识

星报讯(记者 赵莉) 日前闭幕的“中国食品安全30人论坛·都市媒体训练营”上,国内权威科学家为包括本报记者在内的全国各地70多位记者普及了食品安全等方面的科学知识。

作为今年全国食品安全宣传周中央层面的重点活动之一,训练营于6月13日在中国人民大学开营。此次训练营由国家新闻出版广电总局、国家食品药品监督管理总局指导,经济日报社主办,中国经济网、中国人民大学新闻学院共同承办,本报记者也受邀参加了此次训练营。

挖掘机碰倒围墙,四工人被埋三死一伤

事发桐城一工地



救援现场

星报讯(林敏 王高强 记者 王汝华文/图) 6月21日13时10分左右,桐城市自来水公司围墙施工工地,一辆挖掘机在平整地面时,不慎将围墙碰倒,致使正在墙外施工的1名工人被砸伤,3名工人被埋死亡。

事故地点位于桐城市居巢路自来水公司,事发前工人正在对外围墙

进行整修,而在一旁平整地面的挖掘机不小心触碰到围墙,导致围墙向内倒塌,将3名正在施工的工人埋住,其中有1人发现情况后想逃离,但也被倒塌的围墙砸住,埋在下面。事故发生后,当地公安、消防、医疗等部门迅速赶往现场救援。桐城市政府市长吴三九、市相关领导、桐城市公安

局局长徐际中、副局长李应来及市住建局负责人也在接到消息后第一时间赶到现场。

事故现场为“V”字形长斜坡,长度约30米。斜坡处围墙倒塌将3人掩埋于墙下,倒塌围墙位于斜坡底部,离地面约2.5米,倒塌墙体均为青砖水泥结构。在塌方最外围的1名被困者已被救出,其余3人均被倒塌的围墙埋于下方。据现场目击者描述,三人被埋地点毗邻,约在3米范围内。

在了解现场情况后,救援人员立即展开施救;对埋在被困者周围泥土、砖墙进行快速清理;并对坍塌墙体上方的泥土向外清理,防止发生二次坍塌。由于倒塌面积大,工人被埋较深,人工清理速度缓慢。14时05分,桐城市住建局调来大型挖掘机增员现场,对周围较为深厚的泥土进行挖掘移离,再用人工用铁锹、铁镐进行小范围清理。

14时45分,3名被埋工人全部救出,但据现场医护人员判断,3人均已死亡。

目前,最先被救出的1名工人也正在医院进行全力抢救。操作挖掘机的肇事驾驶员已被警方控制,相关善后工作正在进行中。

风筝线划伤男孩脸,放风筝人赔偿近5万元

星报讯(吴安清 王晓红 记者 曹开发) 放风筝有益身体健康,是一项很受欢迎的户外活动。不过,细细的风筝线极易成为伤人“利器”,33岁的男子侯某在去年的一次放风筝过程中,风筝线划伤了8岁小男孩亮亮(化名)的脸。近日,宣城市宣州区法院判决侯某赔偿亮亮各项损失47507.2元。

2013年4月14日上午,侯某在宣城市明镜广场放风筝时,风筝掉落在广场旁马路的另一边,风筝线缠在广场边的树上,横穿了马路。亮亮父母骑电动车

带着他路过时,亮亮的右脸被风筝线划伤。亮亮先后在当地和外地治疗。同年11月10日,亮亮面部损伤经鉴定构成十级伤残;并依申请同时对休息期、营养期、护理期进行鉴定。同年12月16日,亮亮将侯某告上宣州区法院,要求侯某赔偿其医疗费、残疾赔偿金、精神抚慰金等各项损失共计63541元。

侯某辩称其不应负全责,认为亮亮父母提供虚假口供,怀疑十级伤残鉴定的真实性,鉴定等相关费用不应由其承担;事发后带亮亮在宣城、南京两地医院

进行检查治疗,得出的答复均是表皮挫伤,简单的外用处理即可达到治疗效果,该费用被告已支付,超出费用不应由其承担;亮亮诉求相关费用没有标准依据。

法院审理认为,侯某放风筝理应保障安全,而其在放风筝过程中致风筝掉落,风筝线横穿马路造成亮亮脸部受伤,具有过错,依法应承担民事赔偿责任。最终,法院对亮亮的相关费用进行核算后,判决侯某赔偿亮亮医疗费等各项损失合计59384元的80%,即47507.2元。

蚌埠举行 “全国知名媒体蚌埠行”

星报讯(记者 赵汗青 王旭东) 6月19日下午,由蚌埠市委宣传部、市旅游局、蚌埠报业传媒集团主办的蚌埠旅游新闻发布会暨“全国知名媒体蚌埠行”活动举行。开展集中采访活动,通过报纸、广播电视、网络等传播渠道,全方位、多角度地宣传蚌埠旅游亮点,传播蚌埠声音。

诈骗团伙作案30余起 涉案金额80余万元

星报讯(记者 陈明) 近日,祁门县警方成功捣毁一湖北汉川籍电信诈骗团伙,抓获作案成员4人,该案已串并安徽、山东、贵州、山西、甘肃等省案件30余起,涉案金额80万余元。

今年4月1日,该县祁门乡村民谢某,接到一位自称是“昆明公安局民警”的电话,告知其身份证涉嫌参与重大贩毒案,要求她办理一张工商银行卡以保护存款。谢某按对方指示操作,结果发现自己卡内辛苦积攒下来的34325元钱被全部转走。案件发生后,警方成立专案组。

经过近一个月侦查,办案民警终于摸清了李某等嫌疑人身份。随后,在武汉市警方配合下,民警分别在银行取款点及诈骗窝点成功抓获四名犯罪嫌疑人。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件串并深挖,正在进一步开展中。

芜湖长江大桥检测结束

星报讯(何和 记者 王涛) 6月21日凌晨1点30分,随着最后一辆专业检测车驶离芜湖长江大桥,为期五天的芜湖长江大桥桥梁动静载试验检测工作顺利结束,夜间临时交通管制取消,大桥恢复正常运行。所收集的数据经过一个多月的计算分析处理后,将作为今后大桥养护维修的依据。